
Poštovani korisnici Naveline prodajne ponude,
Sa zadovoljstvom Vas obavještavamo da i ove godine izlažemo na
biogradskom sajmu nautike BBS 2225.10.2015. te Vas pozivamo na
uobičajenu ćakulu u prirodnom i ležernom okruženju Marine Kornati.

Za Vas smo pripremili najsvježije Yanmar novosti i elitnu Plastimo opremu:

Novu generaciju JHCR seriju motora u rasponu snaga 45 110KS, dimenzionalno najmanju seriju
CR motora na tržištu, uobičajeno kompaktnu, sa manje vibracija i ispušnih plinova te dodatnim
funkcionalnostima lakog povezivanja sa ostalim navigacijskim uređajima. Tom serijom motora
Yanmar je nametnuo nove standarde za pomoćnu propulziju na jedrilicama; 

Najava nove 6LY2CR serije motora u rasponu snaga 400 i 440KS, raspoložive za narudžbu
početkom 2016.g. Iako nova commonrail serija, ista se zasniva na potvrđenom pedigreu
mehanički kontrolirane 6LY2A serije motora. Uzak i lagan blok motora omogućuje sve zahtjevniju
ugradnju u skučene strojarnice plovila za razonodu, Denso commonrail sustav, novo dizajnirana
glava cilindara, visoki zakretni moment. Uobičajeno kompaktan, štedan, tih i niske emisije. Lider u
performansama, odnosa 1,7 snage u kW prema 1 kg težine; 

Jednostavan Yanmarov VCS (Vessel Control System) sa joystickom koji je jedan od najboljih
sustava upravljanja dostupan na tržištu; 

Posljednja EPA Tier3 mjera emisije ispušnih plinova kao i najavljena EU RCD (2017) potpuno su
zadovoljene; 

Uvijek raspoložive rezervne dijelove i posebne pogodnosti za sajamske prilike i lojalne,
postojeće i potencijalne, korisnike. 

Kontinuirano posvećeni proizvodu i Vama, očekujemo Vas sa zadovoljstvom, 

Vaš Navela team 



O NAMA

Nakon dvadesete obljetnice rada koju smo obilježili 2012.

godine naša je Misija i dalje u zajedništvu s tržištem,

našim korisnicima, održati Pouzdanost i Kvalitetu te

iznalaziti uvijek bolja, naprednija i inovativna rješenja za

širi nautički sektor, pomorski sektor, ribarstvo i ostala

područja naših aktivnosti.
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